



香港基督教
循道衛理聯合教會
馬鞍山堂



二零一八年七月廿二日

主日崇拜

聖靈降臨後第九主日

崇敬感恩的服事

鄧其偉會吏

香港是全球樓價最難負擔的城市，普羅市民都期望未來能有斗室安居。當年以色列王大衛不用費心人民的居住問題，但他住在香柏木的王宮中時，想到上帝的約櫃卻停在帳幕幔子裏，起意為上帝建造殿宇，更得到宗教領袖拿單先知的贊同支持（撒下 7:1-3）。

大衛王有一份服事上帝的熱心，想將約櫃放在更配得起上帝的殿宇中，建造一所國家級的香柏木聖殿，能提升靈性情操凝聚國民，同時強化王權。豈料，上帝卻不領情，不接受大衛一片熱心的鴻圖大計；上帝宣告是他立大衛作以色列王，是他為大衛建立家室，不是要大衛為他建殿。就如家庭關係比居所更重要，對上帝來說國度比宮殿更重要，上帝是要藉大衛及其後繼者和以色列百姓來建立其國度，接受上帝的治理，他必堅定大衛後裔的國，即是在耶穌基督裏永存的上帝國度。

當大衛大發熱心想建殿時，自以為可替上帝「話事」，他注目的不是上帝，而是「約櫃」——建殿工程中的一件物品。我們常有大衛的情況，想熱心地服事上帝，為上帝國度大展拳腳，願景反過來蓋過了服事上帝的心，只是想成就自己的發展藍圖，把上帝限制在我們計劃了的時空內，甚或將上帝當物品般隨意擺位，結果不是我們為上帝做事，而是我們要求上帝做事。

我們要扭轉自己的心態，不單要有鴻圖熱心去服事，更要存崇敬感恩來服事。大衛很快悔悟過來，坐在耶和華面前祈禱（撒下 7:18-29），對上帝說「我是誰……算甚麼」，七次稱呼「主耶和華啊」，大衛再不是以約櫃這物品來代表上帝，他由自恃轉為謙遜，完全知道自己、家庭和國家不配蒙受上帝如此恩典。大衛王坐在耶和華面前，是進入尊重而親密的關係，同時表示他停了下來，不再自以為是，自行其事地要為上帝做甚麼。

當我們承認自己的不足，惟靠上帝恩典時，禱告會帶我們與上帝進入更親密的關係；教會的建立，在於建立對上帝的敬拜，我們想為上帝大發熱心時，要先坐在上帝前崇敬禱告，同以感恩來服事。

主題：活潑的循道衛理人 — 敬拜、成長、服務、佈道

夏日好時光-為主興起，活在光中
Joyful Summer Time – Let's Rise and Shine
周六崇拜程序



主席：劉媛妮姊妹
敬拜讚美-----主席
司琴：梁晞文姊妹

【十字架上】

(詩集：約書亞樂團 (榮美的救主))

【我寧願有耶穌】

【十字架永是我的榮耀】

讀 經-----眾 坐

雅各書 1:2-8

我的弟兄們，你們遭受各種試煉時，都要認為是大喜樂，因為知道你們的信心經過考驗，就生忍耐。但要讓忍耐發揮完全的功用，使你們能又完全又完整，一無所缺。你們中間若有缺少智慧的，該求那厚賜與眾人又不斥責人的上帝，上帝必賜給他。只要憑著信心求，一點也不疑惑；因為那疑惑的人，就像海中的波浪被風吹動翻騰。這樣的人不要想從主那裏得到甚麼。三心二意的人，在他一切所行的路上都搖擺不定。

講 道-----劉家莉會吏

講題：一心一意

回應/奉獻-----眾 立

【曾經一刻】

報告及牧禱-----眾 坐

主禱文-----眾 坐
祝 福-----眾 立

祝福後同唱詩【分享主愛】

夏日好時光—為主興起，活在光中
Joyful Summer Time – Let's Rise and Shine

主日崇拜程序

~~~~~

主 席：陳建基牧師                      司 琴：楊素紅姊妹

始禮詩-----眾 立

【當以感謝進祂的門】

祈 禱-----眾 坐

歌 頌-----眾 立

【展開屬天的翅膀】

【誰曾應許】

獻 詩-----詩 班

【詩篇117篇】

聖 道-----陳建基牧師

講題：罪裏得釋放

希伯來書 4:14-16

既然我們有一位偉大、進入高天的大祭司，就是耶穌—上帝的兒子，我們應當持定所宣認的道。因為我們的大祭司並非不能體恤我們的軟弱；他也在各方面受過試探，與我們一樣，只是他沒有犯罪。所以，我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座前，為要得憐憫，蒙恩惠，作及時的幫助。

回應詩-----眾 立

【真光普照】

奉獻-----眾 坐  
報告及牧禱-----眾 坐  
祝福-----眾 立  
散堂詩-----眾 立

## 【恩光歌】

(崇拜後設 15 分鐘禱告時間，歡迎弟兄姊妹留步互相分享代禱)

~~~~~

七月金句 主題：服侍鄰舍

耶穌對他說：「你要盡心、盡性、盡意愛主——你的上帝。這是最大的，且是第一條誡命。第二條也如此，就是要愛鄰如己。這兩條誡命是一切律法和先知書的總綱。」（馬太福音 22:37-40）